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Referat fra 14. ordinære generalforsamling i 

”Mountain & Moorland Denmark”. 

 

Den 17. februar 2024 kl. 11, på adressen Hestehavegård, Ågerupvej 88, 4140 Borup. 

12 medlemmer deltog i generalforsamlingen og den efterfølgende frokost.  

Dagsorden i henhold til vedtægterne. 

1) Valg af dirigent. 

2) Valg af stemmetællere. 

3) Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

4) Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 

5) Eventuelle forslag.  

6) Fastsættelse af kontingent.  

7) Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant. 

På valg var:  

• Anette Thorshøj, formand 

• Kerstin Berglind, sekretær 

• Mette Thorshøj 

8) Valg af revisor og evt. suppleant. 

9) Eventuelt. 

Ad 1) Line Møldrup Davidsen blev valgt som dirigent, og konstaterede at generalforsamlingen 

var rettidigt indkaldt. 

Ad 2) Det besluttedes at valg af stemmetællere ikke var nødvendigt. 

Ad 3) Formanden Anette Thorshøj aflagde beretning om foreningens virksomhed i det forløbne 

år. Beretningen blev godkendt og er vedlagt som bilag til referatet.  

Ad 4) Kassereren Malene Andersen fremlagde årsregnskabet.  

Årets resultat er positivt, og vi har nu en fin beholdning på banken. Der har ikke været 

behov for de store investeringer, og vi har et pænt lager af rosetter, så der skal ikke 

investeres i så mange flere i det kommende år. Ingen af årets shows gav underskud.  

Den reviderede resultatopgørelse er vedlagt som bilag til referatet.  

Der var ingen indvendinger til regnskabet, som derfor erklæredes for godkendt. 

Årsrapporten er vedlagt som bilag til referatet. 

 

Ad 5) Der var ingen forslag til vedtægtsændringer. 

Ad 6) Bestyrelsen havde indstillet at kontingent forblev uændret. Forslaget blev vedtaget uden 

bemærkninger. 

https://www.facebook.com/stina.noer?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARCqNibTax2-BY8vR9DW3NYjJTrauLoV2freHnZhR16M1t-Mmvkab1cGpewdGu9RLNpOcjwpM_3phSnc&dti=329770670750731&hc_location=group
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Ad 7) På valg var Anette Thorshøj, Kerstin Berglind og Mette Thorshøj. Alle modtog genvalg. 
Anne-Claire Moesby Tandrup, Sofie Teglbjærg og Ellen Teglbjærg stillede op til 

bestyrelsen. Ellen Teglbjærg valgte suppleantposten. 

Bestyrelsen består nu af følgende:    

  Anette Thorshøj 

Ida Rose Pedersen 

Malene Andersen 

Kerstin Berglind 

Mette Thorshøj 

Anne-Claire Moesby Tandrup 

Sofie Teglbjærg 

Og suppleant Ellen Teglbjærg. 

 

Ad 8) Foreningens revisor, Anja Vogelsang havde på forhånd givet tilsagn om at fortsætte 

hvervet og blev genvalgt uden bemærkninger. Line Møldrup Davidsen valgtes som 

revisorsuppleant 

Ad 9) Under eventuelt: 

Vi leder stadig efter et centralt sted til vores indendørs shows i vintersæsonen. Vi 

ønsker et pænt stort ridehus med plads til 2 ringe, bokse (min. 20), opvarmet rytterstue, 

helst med cafeteria samt gode trailerparkeringsforhold. Derudover må prisen være 

rimelig (som eksempel kan nævnes at vi har givet 225,- kr. i boksleje, 1.500,- kr i leje 

af ridehus og 6.000,- kr i leje af græsarealerne i Holbæk Rideklub). Forslag sendes med 

tak til Ida Rose Pedersen. 

 

Dirigenten takkede forsamlingen for god ro og orden.   

 

Bilag til referatet: 

Formandens beretning. 

Det godkendte regnskab. 

 

 

           ______________________        ____________________ 

Kerstin Berglind, referent  Line Møldrup Davidsen, dirigent 

 

  

https://www.facebook.com/stina.noer?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARCqNibTax2-BY8vR9DW3NYjJTrauLoV2freHnZhR16M1t-Mmvkab1cGpewdGu9RLNpOcjwpM_3phSnc&dti=329770670750731&hc_location=group
https://www.facebook.com/stina.noer?fref=gs&__tn__=%2CdK-R-R&eid=ARCqNibTax2-BY8vR9DW3NYjJTrauLoV2freHnZhR16M1t-Mmvkab1cGpewdGu9RLNpOcjwpM_3phSnc&dti=329770670750731&hc_location=group
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Mountain and Moorland Denmark 
Årsberetning 2023 

 

Vi kan se tilbage på et år, hvor vi trods en reduceret bestyrelse, er lykkedes 

med at afholde nogle gode og velorganiserede shows. Sidste år mistede vi 

to bestyrelsesmedlemmer, men heldigvis fik vi Ida ind i bestyrelsen. Ida har 

vist sig hurtigt at falde til i bestyrelsen og fundet rytmen i afholdelsen af 

showene. Det er gået så godt og været så hyggeligt, at Ida kan vi ikke 

undvære. Tak for det. 

På grund af den reducerede bestyrelse valgte vi at aflyse Christmasshowet. Det siger sig selv, at med 

færre hænder, er der mere arbejde til alle, og kombineret med problemer med at finde et passende 

sted, valgte vi at aflyse. Når bestyrelsen atter er fuldtallig, må vi se, om Christmasshowet skal 

genoplives. Lad dette være en opfordring til at stille op til at deltage i bestyrelsesarbejdet. Vi har det 

hyggeligt, både når vi afvikler shows og i det mere daglige virke. Vi overdriver ikke mængden af 

bestyrelsesmøder, spiser godt og jeg kan med stolthed sige, at vi er gode til at hjælpe hinanden og 

udvise stor loyalitet overfor os selv og foreningen. 

 

Årets første show var Wintershow, hvor vi havde inviteret Malcolm Fry til at dømme. Det foregik på 

Holbæk Rideklub, hvis beliggende nok er en del af grunden til et begrænset deltagerantal. Vi havde 

et godt show med mange gode dyr og glade deltagere.  

Det er ikke et problem med færre deltagere, når bare økonomien følger med, hvilket vores regnskab 

afspejler. I år har vi valgt at afholde showet længere sydpå med begrænset deltagerantal pga. pladsen. 

Vi havde udsolgt på tre dage og en alen lang venteliste. Der kan man bare se! 

 

For Fun blev også afholdt på Holbæk Rideklub, hvor vi havde glæde af deres fantastiske udendørs 

arealer. Vi har besluttet,  at vi også fremover afholder For Fun i Holbæk, dog skal vi have gjort noget 

ved lydanlægget.  

Vi havde mange deltagere, og en god dag med mange gode dyr og fornøjede deltagere. Dommere var 

Heather Prescott og Russel Sutcliffe, som gjorde et godt arbejde. Vi havde en deltager, der ikke 

formåede at stå bagerst med ynde og optrådte ubehageligt overfor andre deltagere. Det beklager vi 

dybt, og vi håber, at det ikke gentager sig. Det er vigtigt for os, at vi afholder shows, hvor der er 

plads til alle uanset alder, race og erfaringer. 

 

På Store Hestedag havde vi besøg af Madeleine Beckman. Om søndagen dømte hun brugsklasser, 

hvor vi havde mange racer repræsenteret.  Der blev vist ponyer under ryttere, med vogne og for 

lange liner samt ryttere og kuske i alle aldre. Alle kom med velforberedte ponyer, hvilket gør at 

konkurrencen bliver alt mere hård, som årene går.  

Igen i år lavede vi en præsentation af  vores forening i den store ring, og heldigvis ville mange af 

vores deltagere gerne være med. Det er en fornøjelse at speake vores fremvisning, når så mange racer 

og aldersgrupper er med, og det hele kører uden problemer. Det er med stor stolthed at stå på 

tribunen og se, hvor langt foreningen er nået gennem årene, både mht. antallet af deltagere, 

kvaliteten af fremvisningen og især bredden af deltagernes aldre. Det har altid været et mål, at 

Mountain og Moorland er for alle med de rette ponyer og heste, naturligvis. 

 

Alt i alt har det været et godt år, men vi kæmper stadig med at finde et centralt sted med meget plads. 

Vi har kæmpet lidt med at finde dommersekretærer, men noget tyder på, at med dagens kursus, håber 

vi at det bliver nemmere fremover. 
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En stor tak til jer, der hjælper til ved vores arrangementer. Vi kan ikke gøre det uden jer, og jeg 

håber, at I ved, hvor værdsatte I er.  

 

Tak til Anja, der trofast reviderer vores regnskab og tjekker bilag. Det er dejligt, du vil.  

 

Også en stor tak til bestyrelsen, som igen har gjort et kæmpe arbejde. Vi er meget forskellige og har 

forskellige styrker og svagheder, hvilket nok er grunden til at tingene fungerer. Vi har Kerstin som et 

solidt anker og indpisker med det kolde overblik over os alle og bunkevis af papirarbejde samt en 

altid opdateret hjemmeside. Malene, der aldrig går i panik og har styr på pengene, hvilket er en gave, 

da vi så kan holde fokus på vores shows. Mette og Ida er vores kaospiloter, som sørger for 

ærespræmier og sløjfer. Det kan ikke mærkes til vores shows, men selvom alting er velforberedt, er 

den del af festen altid præget af en del improvisationer, da folk glemmer at tage lovede ærespræmier 

med eller vi pludselig har brug for nogle ekstra.   

 

Vi glæder os til det nye år og hvad det måtte bringe. Hvem ved? Det kan være, vi skal en tur til 

Jylland eller Fyn. 

 

Anette Thorshøj 

Formand. 
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